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PÔŽIČKY
od 400€ do 30 000€

INFOLINKA

0918 709 028
www.bestpozicka.sk
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Penzión senio

www.penzion-seniorov.sk

 532 487

Ponúkame
krátkodobú
aj dlhodobú

opateru seniorom
v zložitom 

zdravotnom stave!

0905 822 956
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INZERCIA

DUNAJSKOSTREDSKO

Zora Kováčová   0905 719 132
Edita Schubertová   0910 922 916
Mgr. Barbora Knapová   0910 973 657

Distribúcia:
www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk

párny týždeň:
Šamorín, Dunajská Streda, Malé Bla-
hovo, Čiližská Radvaň, Dolný Štál, Gab-
číkovo, Jahodná, Malé Dvorníky, Ohrady, 
Okoč, Opatovský Sokolec, Veľké Dvorní-
ky, Veľký Meder, Vrakúň, Baka, Baloň, 
Dunajský Klátov, Jurová, Kostolné Kra-
čany, Kráľovičove Kračany, Kútniky, Lúč 
na Ostrove, Medveďov, Povoda, Topoľ-
níky, Trhová Hradská, Trstená na Ostrove   
 
nepárny týždeň:
Báč, Blatná na Ostrove, Čenkovce, Holice, 
Horný Bar, Štvrtok na Ostrove, Trnávka, 
Veľká Paka, Zlaté Klasy, Malé Blahovo, 
Gabčíkovo, Horná Potôň, Kvetoslavov, 
Lehnice, Michal na Ostrove, Orechová 
Potôň, Rohovce, Šamorín, Veľké Bla-
hovo, Veľký Meder, Vydrany, Dunajská 
Streda  

dunajskostredsko@regionpress.sk

Redakcia: Trnavská 11
903 01 SENEC

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

DISTRIBÚCIA (34.320 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6237/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Ročník II, rok 2025

»KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

»68r s domom hlada part-
nerku  0909105842

Riadková
inzercia

1 AUTO-MOTO     

2 ELEKTRO, TECHNIKA 

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

4 DOM A ZÁHRADA

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

8 DARUJEM

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) DS 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP DS 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „DS“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

Ministerstvo zdravotníctva Sloven-
skej republiky a Úrad verejného 
zdravotníctva Slovenskej republiky 
v súvislosti s výskytom slintačky a 
krívačky na Slovensku ubezpečujú 
verejnosť, že slintačka a krívačka 
nepredstavuje pre ľudí nebezpe-
čenstvo.

„Ubezpečujeme verejnosť, že slin-
tačka a krívačka nepredstavuje pre 
ľudí nebezpečenstvo a nie je rizikom 
pre verejné zdravie. Toto ochorenie 
patrí medzi epizootické nákazy, teda 
hromadné ochorenia zvierat. Riziko 
prenosu na človeka je nízke až zane-
dbateľné, a preto by nemalo byť po-
važované za klasickú zoonózu, teda 
ochorenie prenosné zo zvierat na ľudí. 
Toto ochorenie nijako nesúvisí s ľud-
skou chorobou ruky, nohy, ústa (sied-
ma choroba), ktoré patrí medzi bežné 
vírusové ochorenia a postihuje predo-
všetkým dojčatá a deti,“ uviedol Úrad 
verejného zdravotníctva SR.

Konzumácia mlieka a mäsa
Konzumácia pasterizovaného mlie-

ka a výrobkov z pasterizovaného mlie-
ka, ako aj dostatočne tepelne uprave-
ného mäsa a mäsových výrobkov, je 
podľa odborníkov z ÚVZ SR bezpečná. 
Uviedli tiež, že je potrebné vyhýbať 
sa konzumácii nepasterizovaného 

mlieka, mliečnych výrobkov z nepas-
terizovaného mlieka alebo tepelne 
nespracovaného, respektíve nedosta-
točne tepelne spracovaného mäsa z in-
�kovaných zvierat, čo je štandardnou 
požiadavkou, aby sme sa vyhli riziku 
vzniku ochorení z potravín. „Naku-
pujte mäso, mlieko a mliečne výrobky 
od predajcov, ktorí podliehajú pravi-
delnej kontrole potravín. Vo všeobec-
nosti dbajte na dodržiavanie osobnej 
hygieny, dôkladne si umývajte ruky 
teplou vodou a mydlom po kontakte so 
zvieratami a živočíšnymi produktmi.  
Dôsledne dodržiavajte pokyny a odpo-
rúčania štátnych a odborných autorít, 
ktorých cieľom je ochrana verejného 
zdravia obyvateľov Slovenskej repub-
liky,“ doplnili odborníci.

Pozor na konzumáciu 
nepasterizovaného mlieka

» ren
zdroj foto congerdesign pixabay
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pre vá� dom, záhradu,
pozemok a firmu

Záhrady Zajo

Pravý pomocník

0910 681 892 zahradyzajo@gmail.com

Pravidelné kosenia
Strihania živých plotov
Úpravy záhrad a pozemkov
Tvarovania stromov a kríkov
kosenia neudržiavaných plôch
Komplexné údržby záhrad a �riem
Rozoberanie šôp a menších objektov
Odvoz odpadu možný po dohode na mieste
Príprava nehnuteľnosti na prenájom a predaj
Revitalizácia zanedbaných záhrad a pozemkov
Vypratávnie a upratovanie povál, garáží, pivníc atď.
Zabezpečenie orezu a výrubu stromov pre bezpečnosť
a estetiku Vašich pozemkov

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
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Predaj rastovej a znáškovej kŕm nej zmes i

Ponúka na predaj: (pri galante)

hydinárska farma topoLnica

Rozvoz zabezpečíme

0905 551 499 • 031/781 15 63 • www.hydinarskafarma.sk
Hydinárska farma Topoľnica
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8- 15- 20 týž. - Mládky rôznej farby
1 - 14 dňové  Landeské Húsatá

1 - 14 dňové  mulard kačice
1 - 14 dňové  mulard káčere
7 týž. - morky Big

1 - 14 dňové  brojlerové kačice
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Objavujeme krásy a zaujímavosti slovenských miest

Trenčín očarí historickými pamiatkami
Trenčín je krajským mestom ležiacim v 
severo-západnej časti našej krajiny. Spo-
lu s Nitrou a Bratislavou patrí k trom naj-
starším mestám na Slovensku. Jeho stra-
tegicky kľúčová poloha v blízkosti troch 
karpatských priesmykov na križovatke 
obchodných ciest z neho vždy robila vý-
znamný oporný bod a správne centrum 
celého stredného Považia. V roku 1412 
cisár kráľ Žigmund Luxemburský udelil 
Trenčínu štatút slobodného kráľovského 
mesta s právami Budína a Stoličného Be-
lehradu, čím sa zaradil medzi významné 
mestá Uhorského kráľovstva.

Mestská veža
Pri návšteve Trenčína môžete pre-

chádzku jeho historickým centrom začať 
pod klenbami Mestskej veže. Postavená 
bola ako súčasť mestského opevnenia 
zrejme začiatkom 15. storočia. V súčas-
nosti jej vnútorné priestory slúžia ako vý-
stavné plochy pre prezentáciu tvorby rôz-
nych umelcov a ozvláštňujú tak samotnú 
obhliadku tejto pamiatky. Mestská veža 
je prístupná výťahom zo Sládkovičovej 
ulice po prvú vyhliadku i pre imobilných 

občanov. Schody v samotnej veži je už 
potrebné absolvovať pešo. Z kruhovej vy-
hliadky na veži sa môžete porozhliadnuť 
na všetky svetové strany a zhora obdivo-
vať pavlače domov aj historických budov 
na námestí. Pri obzeraní si 32 metrov 
vysokej veže milovníkom histórie isto 
neunikne ani pútavá pripomienka dejín 
Trenčína v podobe latinského nápisu 
NISI DOMINUS CUSTODIERIT CIVITA-
TEM, FRUSTRA VIGILAT, QUI CUSTO-

DIT EAM, ktorý je možné vidieť z oboch 
prístupových strán a hlása stredoveké 
motto Trenčína: Ak Pán nechráni mesto, 
márne bdie ten, kto ho stráži.

Už od vrcholného stredoveku až 
dodnes slúži mestská veža ako južný 
vstup na Mierové námestie.

Mierové námestie
Mierové námestie bolo po stáročia 

centrom kultúrneho i politického živo-
ta a jeho súčasnú podobu poznamenala 
predovšetkým meštianska stavebná ak-
tivita. Po rozsiahlom stavebnom a archi-
tektonickom výskume bolo v roku 1987 
vyhlásené za Mestskú pamiatkovú rezer-
váciu. Vynovenú a ešte atraktívnejšiu po-
dobu dostalo námestie len nedávno, a to 
v roku 2018, kedy prešlo komplexnou re-
konštrukciou.  Na námestí pribudli nové 
stĺpy so zabudovaným led osvetlením, 
ozvučením aj kamerami. Pred Piaristic-
kým kostolom si môžete urobiť krátku 
zastávku pri bronzovom modeli mesta, 
ktorý vytvoril domáci umelec Igor Mosný. 
Priamo v srdci námestia medzi Morovým 
stĺpom a hlavným pódiom z tropického 

dreva stojí krásna bronzová fontána Mar-
ca Aurélia. Počas horúcich dní je najväč-
ším potešením a osviežením pre malých 
šibalov. Večerné efektné podsvietenie 
fontány k sebe zas priťahuje zamilované 
dvojice. Chodníky na námestí sú vytvo-
rené z viac ako milióna rezaných kociek 
o rozmere 6 x 6 centimetrov, pričom boli 
všetky, spolu s ďalšími 400 tisíc kockami 
na hlavnej ploche uložené ručne. 

Farské schody 
a socha sv. Jána Nepomuckého 

V centre mesta môžu záujemcovia ob-
divovať kryté renesančné Farské schody. 
Postavené boli v roku 1568 a v tých ča-
soch mali dôležitú funkciu, pretože boli 
obrannou komunikáciou. Práve po nej 
nastupovali členovia mestských reme-
selníckych cechov, keď bolo treba brániť 
mestské hradby v časti od Karnera sv.Mi-
chala až po Trenčiansky hrad. Zároveň 
slúžili ako prístupová cesta k mestskej 
zbrojnici, ktorá bola postavená v roku 
1565 vedľa karnera. Stojeden drevených 
schodov v súčasnosti slúži širokej ve-
rejnosti a spájajú stred mesta s areálom 
Farského kostola, hradom i lesoparkom 
Brezina. Otvorené sú denne od 6.00 h do 
20.00 h a nájdete ich na konci Farskej uli-
ce. Pred Farskými schodmi sa na pravej 

strane nachádza kamenná socha sv. Jána 
Nepomuckého.

Trenčiansky hrad
Dominantou mesta Trenčín aj celého 

Považia je isto Trenčiansky hrad, ktorý 
spolu so Spišským hradom a s hradom 
Devín patrí medzi najrozsiahlejšie hrady 
v Európe. Z najvyššej Matúšovej veže sa 
návštevníkom naskytá krásny výhľad na 
veľkú časť Považia. V dolnej časti hradu 
si môžu pozrieť kasárne, hladomorňu, 
delovú baštu aj studňu lásky. 

Kasárne kedysi slúžili na ubytovanie 
hradnej posádky a využívali sa aj ako 
sklad munície. Dnes tu nájdete expozíciu 
stredovekých a novovekých chladných, 
strelných a palných zbraní.

Hladomorňa bola pôvodne postavená 
ako vyhliadková veža. Až neskôr ju zača-
li využívať ako hradné väzenie. Od roku 
2014 sa v nej nachádzajú repliky stredo-
vekých mučiacich nástrojov. Tí odvážnej-
ší si môžu vyskúšať dať hlavu do klady, 
ktorá sa nachádza pred hladomorňou.

Delová bašta v dávnych časoch chrá-
nila mosty idúce cez Váh. V súčasnosti sa 
využíva na svadobné obrady, slávnostné 
podujatia a príležitostné výstavy.

Studňu lásky nájdu záujemcovia 
kúsok od delovej bašty a viaže sa k nej 
známa povesť o láske tureckého mladíka 
Omara ku krásnej Fatime.

Rímsky nápis na hradnej skale
Predstavte si, že takmer pred 2000 

rokmi sa pohybovali na území Trenčína 
rímski vojaci. Dokazuje to nápis vytesaný 
do masívneho skalného brala. Historický 
odkaz z roku 179 je jednou z mála rím-
skych písomných zmienok, ktoré potvr-
dzujú pobyt Rimanov v strednej Európe. 
Rímsky nápis na hradnej skale pod Tren-
čianskym hradom je venovaný pamiatke 
víťazstva Rimanov nad germánskymi 
Kvádmi. 

Katov dom
Tí, ktorých zaujíma ako vyzerajú 

meče, ktorými v stredoveku na území 
Trenčína stínali hlavy, by nemali vyne-
chať návštevu Katovho domu. Nájdu ho 
na Matúšovej ulici a zavedie ich k nemu 
romantická cestička dláždená kamenný-
mi kockami. Niektoré pramene a aj názov 
budovy naznačujú, že v 16. – 17. storočí 

bola domovom mestského kata. Ďalšie 
historické zdroje uvádzajú, že na konci 
19. storočia v tomto dome býval mestský 
dráb a nachádzalo sa tu väzenie. Katov 
dom je jediná renesančná budova toh-
to typu v Trenčíne, ktorá si zachovala 
svoju pôvodnú podobu. Bola postave-
ná ako kamenný dom asi v roku 1607 a 
dnes si v Katovom dome môžete pozrieť 
tri menšie expozície. Jedna upriamuje 
pozornosť na pôsobenie a profesiu mest-

ského kata. Nájdete tu jeho meče, kladu, 
dereš, okovy, repliku škripca, halapartne 
mestských drábov, uniformu mestského 
policajného kapitána, šable a pušky tren-
čianskych mestských policajtov. V ďalšej 
miestnosti približujú jednotlivé predme-
ty činnosť cechov a tradíciu remesiel na 
území Trenčína a okolia. Posledná zbier-
ka prezrádza čo to o bývaní, hygiene a 
živote mešťanov.

Park Milana 
Rastislava Štefánika

Ak vás potulky Trenčínom už trošku 
unavia, oddýchnuť si môžete v parku M. 
R. Štefánika. Táto príjemná oáza pokoja 
má už viac ako 150 rokov a spája centrum 
mesta so železničnou a autobusovou sta-
nicou.

Informácie a foto poskytlo 
Kultúrno-informačné 

centrum (KIC) Trenčín

» ren

Mestská veža.
                                        zdroj foto KIC Trenčín

Trenčiansky hrad.                                                                                          zdroj foto KIC Trenčín

Katov dom.       
                 zdroj foto KIC Trenčín

Mierové námestie.                                                             zdroj foto KIC Trenčín
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0800 162 162
Zavolajte zadarmo

www.stannah.sk

Služby 
Špičkovej
Kvality

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na 
zakúpenie stoličkového výťahu peňažný 
príspevok od štátu.

*Kampaň platí pre každú 
objednávku do 25.04.25, nie 
je retroaktívna ani 
kumulovateľná s inými 
ponukami alebo kampaňami.

Vieme výborne robiť
životy ľudí úžasnými.
Vieme, aké dôležité je cítiť sa doma 
bezpečne a slobodne.
So stoličkovými výťahmi Stannah si môžete 
užívať každý kút vášho domova bez obáv. 
Poskytnú vám nezávislosť, pohodlie a pokoj 
na duši.
S dlhoročnou tradíciou starostlivosti o 
bezpečnosť a kvalitu meníme schody na 
miesto, ktoré vám spraví radosť – každý deň.

Darček vhodnote až
do 200,- €*Ponuka
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ODOLNÉ SKLENÍKY

Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA
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 Pripravme si jarné 

nátierky a šaláty
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Kúpi
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